



今 | 共生观点 View

共生

一直以来,佳能(中国)以饱 满的热情和实际行动根植中国,将 "共生"的企业理念和"感动常在" 的精神传递到更广的地方。之后也 将继续加深同在华生产企业间的联 系,不断拓展利益相关方沟通渠道, 与各利益相关方共同进步。

CSR Newsletter 住能 (中国)企业社会责任专刊

住能(中国)企业社会责任调研进行时 大笑点亮梦想 镜头定格幸福 共献自然 生生不息

6

佳能(中国)企业社会责任调研进行时

伴随着春天的脚步,佳能(中国)企业社会责任报告编制小组也再次启程。从3月开始,编制小组对佳能(中国)相关部门及在华关联企业进行访谈和现场取材,以更扎实的工作、丰富的资料素材和充实的互动沟通为基础,带领利益相关方走进佳能,更好地了解佳能的责任担当。

部门访谈

3月10日、11日、17日, 重要的素材来源,这些 《(中国)企业社会责任编 素材将被转化为责任故 组与公司各部门进行了访 事和案例,在报告中最 Ⅰ沟通。访谈过程中,佳能 终呈现给利益相关方。



访谈现场

在华关联企业及经销商访谈

4月27日至4月29日,编制小组走访了 佳能光学设备(上海)有限公司、佳能 (苏州)有限公司两家关联企业及经销商 佳能商务咨询(上海)有限公司,与其 分享了最新CSR发展趋势,以访谈和实地 参观相结合的形式,了解两家企业在推进 社会责任方面的努力与贡献。





走访佳能光学设备(上海)有限公司 走访佳能(苏州)有限公司

住能商务咨询(上海)有限公司三十多年来一直坚持经营佳能品牌产品,在上海乃至华东培养了很多忠实的佳能用户。佳能也一直给予专业帮助和支持,双方很好地诠释了"共生"理念,希望未来有更多联动。



走访佳能商务咨询(上海)

佳能光学设备(上海)有限公司以活用 佳能独特技术(光学、真空、精密影像识别) 的生产设备打开中国市场。在疫情期间,采 用远程指导和协作的方式,引入虚拟视频的 技术,指导现场工作人员进行维修和安装工 作,为客户提供及时周到的服务。

佳能(苏州)有限公司始终以利益相关方的期望和诉求为出发点,关注 供应商的成长与发展,共同开展技能竞赛活动,适时给予现场技术支持,为 供应商提供专业培训;关爱员工的工作与生活,依据员工兴趣开展兴趣课程 培训计划,打造职工服务中心。同时致力于为员工提供比较舒适的生产和生 活环境,如食堂餐饮、住宿环境等。



对佳能(苏州)的供应商进行采访



健身室



台球室



健美室



阅览室

佳能(苏州)丰富的文体娱乐设施

2021年,佳能(中国)将发布第12本企业社会责任报告。 12年来,报告不断展现佳能在华集团贡献中国社会、助力可 持续目标的履责之路。将来也会继续推进企业社会责任工作 与管理的融合,进一步加深同在华集团关联公司之间的联系, 积极关注并回应各利益相关方的诉求与期望,扎根中国这片 深厚的土壤,与各利益相关方共同谋发展、求进步!

大笑点亮梦想 镜头定格幸福

活动当天,小朋友们开心地在布置有佳能大笑元素的"大笑角"绽放笑容,佳能志愿者还与孩子们进行了手工折纸等一连串妙趣横生的互动游戏。通过开心的活动和互动,佳能希望为病痛中的儿童和父母带来欢乐,让她们暂时忘掉疾病的存在和家庭的窘境。孩子们逐步康复的身体也会让家庭更加和睦和团结,并让家庭对未来充满希望。

在六一国际儿童节这个特别的节日里, 佳能(中国)受邀参与"上海麦当劳叔叔之家" 为异地就医小朋友们举办的"点亮梦想"六一 儿童节主题活动。

*"麦当劳叔叔之家"作为全球性的公益项目, 旨在为异地就医的患儿家庭提供一个在医院旁的 "家以外的家"。上海麦当劳叔叔之家建筑面积 超过750平方米,共有12间家庭客房及其配套空 间和设施,为在上海儿童医学中心就医的外地贫 困患儿家庭提供免费住宿及关爱服务。







六一儿童节佳能志愿者为孩子们送去温暖

共献自然 生生不息

—— 佳能(中国)沈阳分公司参加植树活动



为 绿 色 而 行 动

"共同奉献自然,为地球生态的生生不息出一份力",佳能(中国)在生物多样性方面的口号"共献自然生生不息"来自于此。为了碳中和目标的达成,佳能(中国)也在做着小小的努力,植树是低碳生活的一个起点。近日,佳能(中国)沈阳分公司的志愿者们积极参与了社区组织的曹仲地区市郊环保植树活动。在专业人员的指导帮助下,大家齐心合力,努力确保成活率,在有限时间内尽可能多地种植树木,为地球多添一抹绿色,为推进绿色生态建设和中国碳中和目标积极贡献力量。











在专业人员指导下为绿色贡献力量

2021年佳能打印机清洁保养活动开启

2021年佳能打印机免费清洁保养活动, "暖心服务,打印无忧"强势来袭。佳能(中国)秉承"客户感动"的企业精神,以实现客户满意为第一宗旨,连续14年面向广大佳能打印机用户开展免费清洁保养活动。2021年6月8日-7月8日,14周年活动将在全国180个城市开展,不仅有打印机免费清洁保养,更有耗材回收、延保优惠购、焕新计划等精彩回馈。耗材回收等活动也为保护绿色家园贡献了一份力量。



佳能"照相馆及影楼"解决方案亮相2021粤港澳国际摄影产业博览会

为了向消费者提供影像增值服务,并强化积累针对摄影行业用户的服务经验,2018年5月"佳能照相馆"自营店在广州正式启动。该一站式影像服务模式可以提供包括器材体验、购买、拍照摄像服务、图片打印输出、相册定制,甚至还包括摄影、化妆、后期等培训。在博览会现场的佳能"创意照相馆"解决方案体验区,观众可以了解到从前期简易服装、化妆,到拍摄过程中的背景、灯光及实时影像传输,再到后期照片处理以及及时打印输出、成片打印制作、云下载等一整套工作流程。



佳能照相馆广州直营店实景图

全人。 住能希望借助本次展会契机,将这一成功开展的创新经营模式推广给更多影像行业用户,为广大 消费者提供高品质、高性价比的拍摄服务,满足当下消费者对于高品质生活的追求。

佳能马来西亚举办环保改造工作坊庆祝地球月(Earth Month)

6月初,佳能马来西亚携手马来西亚环保企业Biji-Biji Initiative举办环保工作坊,旨在提高公众对马来西亚回收现状的认识,并教育公众回收和环保改造的重要性。工作坊采取了以下行动:

- 提高市民对废弃物及环保改造的认识 为了积极推动环保行动,佳能马来西亚在其社交媒体页面上分享了一些信息,包括马来西亚的 回收状况,可回收物的类型,对可生物降解塑料的误解和识别可回收塑料的方法等。
- 环保改造方面的教育
 为Lembah Subang人民住房项目社区举办了一次环保改造工作坊。在活动期间,学员们学习了如何将织物等废弃物升级改造成钱包和袋子等商品,帮助他们创收。





佳能大连办公设备有限公司开启播种希望的脚步

佳能大连一直以来,在社会贡献、援助教育的道路上不 断前行。新冠疫情也不能阻止助力成长、播种希望的脚步。

4月1日,佳能大连代表参加了于市青少年宫影剧院举行的2021年大连市希望工程爱心助学大会。佳能大连于本次大会上共捐助15.8万人民币,主要用于2021年佳能希望小学的建筑设施及文娱教学改善,以及助力大连理工大学优秀学生。佳能大连还荣获"大连市希望工程2020年度贡献奖"。

5月12日,由佳能大连、大连市希望工程办公室和学校 三方联合举办,安排庄河步云山佳能希望小学的小学生们来 公司参观学习。作为拓展孩子们见识的一环,从2016年开始, 公司开展"环保实践一日行"活动,组织学生来公司参观学 习,内容包括接受"环保启蒙教育"、参观公司、参观大连 市区及展馆等。孩子们通过本次活动感受到了佳能集团的 "共生"理念和现代化城市的优越性,同时也培养了孩子们 从小就养成良好的环保意识和行动习惯。步云山小学的同学 代表将手工制作的艺术品赠送给佳能大连,表达了对佳能大 连播种希望的感谢,以及在这希望的田野上茁壮成长的美好 愿景。





佳能(苏州)有限公司开展"植树 踏青 春游记"活动

4月12日,佳能(苏州)亲子俱乐部在太湖房车露营公园举行了"植树 踏春 春游记"活动。俱乐部的家庭成员一同走到户外,感受春天的风和日丽、鸟语花香。活动开始,每个家庭都认领了属于自己的海棠树,之后孩子和家长亲手种植并在各自的爱心牌上表达了自己的美好愿望。之后还有做青团、风筝手绘等活动。半天的活动结束,各个家庭在快乐中为绿色家园贡献了一份力量。



佳能珠海有限公司开展图书募集及捐赠活动

4月初,为了让珠海偏远地区小学的同学们学习更多的课外知识、为其德智体美劳全面发展提供小小帮助,公司特开展向员工募集图书、文具活动。活动共募集到8成新以上课外图书719本、347个文具用品,并且公司购买一批体育用品与图书文具一并进行捐赠。

4月28日由公司代表将该批图书、文具以及体育用品捐赠给斗门竹洲小学,由竹洲小学丁明益校长接收。学校为感谢佳能的支持,赠送了"热心捐赠显爱心,无私奉献展风采"锦旗。







主编:鲁杰

编辑:杨晓笛

文案:杨墨

杨晓笛

感谢各位阅读佳能(中国)企业社会责任专刊!

本刊由佳能(中国)有限公司企业社会责任推进部门编写, 旨在向各利益相关方分享佳能CSR推进工作的收获和心得, 传递"用影像推动公益"的感动和快乐!

本刊若有任何错漏,或您有任何意见及建议, 欢迎联系本刊编辑部门: <u>CD_CSR@canon.com.cn</u>, 期待您与我们有更多的沟通与互动!

您可以登录以下网站地址获取本刊的更多电子文档: http://www.canon.com.cn/about/download/

扫描二维码登陆, 新浪微博: 佳能影像公益 www.weibo.com/delightedimage





扫描二维码登陆,

官方网址: 佳能(中国)企业社会责任频道 www.canon.com.cn/csr